
Growing
Teller • Plate • Assiette

Mehr erfahren unter:
reer.de/nachhaltigkeit

hergestellt aus 80% nachwachsenden Rohstoffen (z.B. Zucker, Holz aus Deutschland) 

Growing Teller
• besonders leicht und bruchsicher • geeignet für die Spülmaschine und Mikrowelle 
(max. 600 W) • entspricht der Sicherheitsnorm EN 14372 • Inhalt: 2 Stück • Farbe: blau / 
grau • Material: aus 80% nachwachsenden Rohstoffen wie Zucker, Holz aus Deutschland

Anwendung: Vor Erstgebrauch und nach jeder Benutzung mit mildem Reinigungsmittel 
in heißem Wasser oder in der Spülmaschine im oberen Korb reinigen. Bei der 
Erwärmung in der Mikrowelle Nahrungsmittel für eine gleichmäßige Erwärmung immer 
umrühren! Um Materialschäden zu vermeiden, Geschirr niemals extremer Hitze 
aussetzen!

Sicherheitshinweise: Vor jeder Mahlzeit die Temperatur der Nahrung prüfen um 
Verbrühungen zu vermeiden. Der Artikel darf nur zu dem vorgesehenen Zweck 
verwendet werden. Dieser Artikel ist kein Spielzeug und darf nur unter Aufsicht 
Erwachsenen benutzt werden. Bei Anzeichen von Mängeln nicht verwenden. 

Hergestellt aus 80% nachwachsenden Rohstoffen
Manufactured from 80% renewable raw materials

Fabriqué à partir de 80 % de matières premières 

renouvelables

Prodotto per l’80% da materie prime rinnovabili

Growing Plate
• particularly light and robust • Dishwasher and microwave-safe (max. 600 W) 
• complies with safety standard EN 14372 • contents: 2 pieces • colour: blue / grey 
• material: made from 80% renewable resources such as sugar, German wood

Usage: Before first use and after each subsequent use, clean with mild detergent in hot 
water or in the upper basket of the dishwasher. When warming food in the microwave, 
always stir to ensure it heats evenly! To avoid damage, never expose dishes to extreme 
heat!

Safety notes:  Always check the temperature of the food before serving to avoid 
scalding. The item may only be used for its intended function. This item is not a toy and 
may only be used under adult supervision. Do not use if there are signs of defects. 

Growing Assiette
• particulièrement léger et incassable • convient pour le lave-vaisselle et le micro-ondes (max. 
600 W) • conforme à la norme de sécurité EN 14372 • contenu : 2 pièces • couleur : bleu / gris  
• matériau : fabriqué à partir de 80 % de ressources renouvelables telles que le sucre, le bois 
en provenance d’Allemagne

Utilisation : Nettoyez avant la première utilisation et après chaque utilisation avec un détergent 
doux dans de l’eau chaude ou dans le panier supérieur du lave-vaisselle. Lorsque vous 
réchauffez les aliments au micro-ondes, veillez à toujours bien mélanger pour un réchauffe-
ment uniforme ! Pour éviter les dommages matériels, n’exposez jamais la vaisselle à une 
chaleur extrême !

Consignes de sécurité : Avant chaque repas, contrôlez la température des aliments pour éviter 
les risques de brûlure. L’article doit être utilisé conformément à l’usage prévu. Cet article n’est 
pas un jouet et doit être utilisé uniquement sous la surveillance d’un adulte. Ne pas utiliser en 
cas de défauts apparents.

Growing Piatto
• particolarmente leggera e infrangibile • adatta alla lavastoviglie e al microonde (max. 
600 W) • conforme alla norma di sicurezza EN 14372 • contenuto: 2 pezzi • colore: azul 
/ gris • materiale: per l’80% in materie prime rinnovabili come zucchero, legno tedesco

Utilizzo: Prima del primo utilizzo e dopo ogni utilizzo pulire con un detergente non 
aggressivo in acqua calda o nel cestello superiore della lavastoviglie. Nel riscaldamento 
nel microonde mescolare sempre l’alimento per un riscaldamento uniforme! Per evitare 
danni materiali, non esporre mai le stoviglie al calore estremo!

Avvertenze di sicurezza: Prima di ogni pasto controllare la temperatura dell’alimento 
per evitare scottature. È consentito utilizzare l'articolo solo per lo scopo previsto. Questo 
articolo non è un giocattolo e può essere utilizzato solo sotto la sorveglianza di adulti. 
Non utilizzare se il prodotto presenta difetti. 

Growing Plato
• muy ligera y a prueba de roturas • apta para lavavajillas y microondas (máx. 600 W) 
• cumple la norma de seguridad EN 14372 • contenido: 2 unidades • color: blu / grigio 
• material: el 80 % del material son materias primas renovables, como azúcar o madera 
de Alemania

Uso: Antes de usarlo por primera vez y después de cada utilización, lavar con un 
detergente suave y agua caliente o en la cesta superior del lavavajillas. En caso de 
calentar los alimentos en el microondas, revolver frecuentemente para garantizar que 
se calientan de manera homogénea. Para evitar daños en el material, no exponer nunca 
la vajilla a calor extremo.

Indicaciones de seguridad: Antes de cada comida debe comprobarse la temperatura de 
los alimentos para evitar quemaduras. Utilice el artículo únicamente para el fin previsto. 
Este artículo no es un juguete y solo puede utilizarse bajo supervisión de un adulto. No 
lo utilice si presenta indicios de defectos.

Growing Bord
• buitengewoon licht en breukbestendig • geschikt voor de vaatwasser en magnetron (max. 
600 W) • voldoet aan de veiligheidsnorm EN 14372 • inhoud: 2 stuks • kleur: blauw / grijs  
• materiaal: bestaat voor 80% uit hernieuwbare grondstoffen zoals suiker, hout uit Duitsland

Gebruik: Voor het eerste gebruik en na elk volgend gebruik reinigen met een mild 
afwasmiddel in warm water of in de vaatwasser in het bovenste mandje. Bij opwarmen van 
voedingsmiddelen in de magnetron altijd doorroeren voor een gelijkmatige verwarming! 
Om materiaalschade te voorkomen, het servies nooit blootstellen aan extreme hitte!

Veiligheidsaanwijzingen: Voor elke maaltijd de temperatuur van de voeding controleren. 
Aanbranden voorkomen. Het artikel mag alleen voor het beoogde doel worden gebruikt. Dit 
artikel is geen speelgoed en mag alleen onder toezicht van volwassen worden gebruikt. Na 
ontstaan van gebreken niet meer gebruiken.
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Verpackung aus Papier mit 100% Recyclinganteil
Packaging made from 100% recycled paper

Emballage papier fabriqué à partir de 100 % de matières 

recyclées
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